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Syfte:  
Få en återkoppling av hur medlemmarna upplever Håll Nollans verksamhet. 
Lyssna på medlemmarnas behov samt önskemål på framtida arbete.  
Resultatet kommer att vara viktigt input till kommande färdplan. 
 
•  Tid: 5-21 november 
•  Antal: 151 medlemmar (medlemmar som gått med 30 juni och tidigare) 
•  Svarsfrekvens 59% 
•  Roller 

•  Chefsrepresentant  
•  Arbetsmiljökontakt 
•  Kommunikationsansvarig 
(vissa mindre företag - verksamhet som utbildningsföretag mm enbart Vd) 



Sammanfattning medlemsenkät 2019 
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ü  Otroligt engagerade medlemmar som lämnat massor av fritextsvar 

ü  99% anger att det allmänna intrycket är mycket eller ganska bra 
 
ü  96% anser vi absolut eller till viss del fokuserar på rätt saker  (66/30) 

ü  93% anser vi har tydliga eller ganska tydliga mål 

ü  93% känner till Håll Nollan mycket eller ganska väl 

ü  90% anser de haft nytta av medlemskapet 

ü  90% säger att man kan rekommendera ett medlemskap 



Medlemsenkät-säkerhetsbesök 
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Seminarier, chefsbesök – deltagande och upplevelse 
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De som inte deltagit sa att orsakerna var 
 

•  Hade inte möjlighet (50%) 
•  Ämnet var inte relevant (30%) 
•  Geografin (20%) 



Håll Nollans webbplats 
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I princip inga 
förbättringsförslag 



Håll Nollans medlemsbrev 
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Endast 2 förbättringsförslag som båda handlar om goda 
exempel och gärna kopplat till implementering 



Medlemsenkät- övriga synpunkter 
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Inga synpunkter. Bra jobbat. 
Ni kämpar på bra :-)  

Ni är bäst!!! 
Jag tycker att ni trots era magra resurser gör en 

oerhörd massa nytta för branschen! Fortsätt bära 
fanan högt och kämpa! 

Ni gör ett fantastiskt arbete och bara genom att finnas med de 
aktiviteter ni har idag så lyfter ni arbetsmiljöområdet till nya 

nivåer och bidrar till gemensamt arbetssätt och 
kunskapsöverföring.  För lång enkät ;-)  

jättebra arbete, jättebra material som går ut 
och bra seminarier. Fortsätt hålla ihop arbetet 

med riktlinjer och gemensamma träffar.  
Jag hade önskat tydliggöranden kring Håll nollans syfte. Jag har 

varit lite frånkopplad i det sista, men det är inte längre så tydligt 
för mej vad som är unikt och motiverar. 

Jag tycker ni borde vara flera ==> större budget :-) 



Medlemmarnas engagemang & delaktighet 
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Medlemmarnas gemensamma arbetssätt, standarder & guider 
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Medlemsenkät- uppfattning om vad som ligger bakom olyckorna 
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Topp 
 

•  Kulturen i branschen 
 
•  Stressiga arbetsförhållande 

•  Delad trea 
o  Dålig tidsplanering & tidsstyrning 
o  Bristande ledarskap 
o  Bristande kommunikation 

•  Bristande samordning 
•  Bristande /avsaknad av utbildning 


